

24 ЯНВ 1960

г. Москва

Газета №

Песни дружбы

Вчера в обеденный перерыв по цехам Первого государственного подшипникового завода разнеслась весть:

— Приехал Поль Робсон!

Тепло встретили рабочие большого артиста и друга советского народа. Митинг открыл секретарь партийного бюро инструментального цеха И. Горобий.

— Мы горячо приветствуем вас — наш верный друг Поль Робсон, — говорит старший мастер Г. Симонов. — Желаем вам новых успехов в вашей благородной деятельности.

Ответственный секретарь Советского комитета защиты мира М. Котов рассказал об общественной деятельности выдающегося борца за мир Поля Робсона.

Пламенную речь произнес Поль Робсон.

— Я рад, — сказал он, — что вновь на советской земле, и на этот раз, как видите, выполнил свое обещание — приехал к вам на завод. Мне хорошо известны замечательная работа вашего коллектива и те дружественные чувства, которые вы ко мне питаете. Я очень благодарен вам за это. Я хочу еще сказать, что мой приезд сейчас в Советский Союз, в такой важный момент жизни советского народа, когда на днях сессия Верховного Совета приняла закон о новом значительном сокращении Вооруженных Сил СССР, является для меня знаменательным. Это — поворотный пункт в жизни всего человечества. Великое вам спасибо!

Поль Робсон начинает петь. Под сводами заводского цеха звучит мощный голос замечательного певца.

Шлифовщица цеха карданных подшипников Е. Алексеева преподнесла Робсону цветы и два памятных значка. Один из них она просит передать его жене Эсланде Робсон.

После концерта Поль Робсон побывал в бригаде слесарей, возглавляемой В. Страховым, борющейся за звание коллектива коммунистического труда.

А. КРУПНОВ.

□ □

На снимке: Поль Робсон выступает в инструментальном цехе 1-го ГПЗ.

Фото С. Гурарий.

